

82.

Nariadení, vydané od ministra záležitostí vnitřních dne 30. dubna r. 1854,

ježto obsahuje ustanovení přechodní v příčině nařízeného nejvyšším rozhodnutím od 16. dubna r. 1854 ve skutečnost uvedení nově zorganizovaných politických úřadů zemských v korunních zemích Dolních a Horních Rakousích, v Salcbursku, Tyrolsku, Štyrsku, Korutansku, Krajinsku, Chorvatsku a Slavonsku, v Přímoří, v Čechách, Moravě, Slezsku, Haliči, Bukovině a Sedmihradsku, jakož i úřadů krajských ve správním obvodu Lvovském a Krakovském, kteřížto úřadové ve skutek vejdou dne 29. května r. 1854.

(V Zák. říš. č. XL. vyd. a rozesl. dne 6. května r. 1854, č. 112.)

Jeho c. k. apoštolské Veličenstvo ráčil nejvyšším rozhodnutím od 16. dubna r. 1854 nejmilostivěji naříditi, aby političtí úřadové zemští v Dolních a Horních Rakousích, Salcbursku, Tyrolsku, Štyrsku, Korutansku, Krajině, Chorvatsku a Slavonsku, v Přímoří, v Čechách, Moravě a Slezsku, v obojím správním obvodu Haličském, v Bukovině a Sedmihradsku, pak úřadové krajské ve správních obvodech Lvovském a Krakovském, od 29. května r. 1854 uvedeni byli ve skutečnost.

Pravidlem při tom mají býti tato ustanovení přechodní:

Jmenování političtí úřadové zemští uvázati se mají dne dotčeného ve vykonávání působnosti, nejvyššími ustanoveními o zřízení a působnosti úřední místodržitelství a vlád zemských, danými dne 14. září r. 1852 (Zákonníka říšského na rok 1853, čís. 10) vyměřené a zvláště ve funkce dosavadních školních úřadů zemských.

Nynější úřadové podkrajské, místožupanství v Chorvatsku a úřadové okresní i podkomisařství okresní v Sedmihradsku zůstati mají v posavadní úřední působnosti své až do té doby, kdežto budou rozpuštěni, potahmo kdežto budou ustanoveni noví úřadové okresní.

Nynější vlády krajské, nadžupanství a úřadové distriktní podržeti mají ty výkony z oboru posavadní působnosti své, ježto nebudou přikázány k oboru působnosti nových místodržitelství, jmenovitě povolání, dohlížení k úřadům nižším a býti úřady prostředními mezi úřady nižšími a mezi místodržitelstvím, až do toho času kdežto budou rozpuštěni a úřadové krajské zároveň ve skutečnost uvedeni.

V Dolních Rakousích, v Horních Rakousích, v Salcbursku, Korutanech, Krajině a Slezsku, kde místodržitelství posavadní vykonávalo zároveň funkce vlády krajské, má nový politický úřad zemský funkce i dále vykonávati, až budou ve skutečnost uvedeni noví úřadové krajské a potahmo úřadové okresní.

Ve správním obvodu Lvovském a Krakovském zvláště uvádějí se zároveň s politickými úřady zemskými i úřadové krajské v působnost, dotčenými nejvyššími ustanoveními od 14. září r. 1852 vyměřenou, a to s tím nariadením, že mají